

中小学数学寒假提分不是问题,问题是一个班人太多了!

小班数学人数少、效果好 到底有多好?

1月12日上午,"2013下半年世界少年奥林匹克数学竞赛"颁奖典 礼在大山教育集团总部多功能大厅举行,来自小数点数学班的195 名学员受到了表彰,并得到了荣誉证书和奖学金。其中,荣获奥林 匹克二等奖31人,一等奖14人,铜奖5人,银奖7人,金奖6人,小 数点数学小班培优再次以优异的成绩证明了小班数学培优的权威 地位。其实,小班教学好已是大家公认的事实,但是各个培训机构 因为教师少、成本高等问题开始一味误导家长,让家长迷惑从而选 择所谓的大额班级。那么,小班与大班到底孰优孰劣?



小班PK大班之优势一:小班VIP式的教学服务

大山小数点项目负责人王 老师说,一般培训机构推出大 班,就以名师专家代课为宣扬亮 点。但问题是,一个老师教学水 平再高超,他的精力和时间是有 限的,他不可能关注到每个孩 子,就会造成有些孩子吃不饱, 又有些孩子却听不懂。

小数点数学小班培优则是 验的一线教师,其中20年教龄

以上名师20余位,奥赛教练员 30余位,荣获省市优秀教师10 余位。一线名师带领小班授课, 完全能够做到分层次辅导,名师 本人的电话教学、作业批改和疑 难解答,老师可以完全掌握每个 学生的学习情况和进度。小数 点培优班的资深学员王同学说: 老师讲课好,课堂发言和提问的 配备130多位具有多年教学经 机会多,老师又密切关注,我们 想不进步都难啊!

小班PK大班之优势二 小班现代化的管理理念

教育专家指出,每一个孩子都有自己 的个性,什么样的方式方法都不可能适用 于每一个人。比如说,活波好动的孩子可能 聪敏,却容易马虎犯错;老实听话的孩子可能 踏实认真,却容易缺失发散思维。不同的孩 子就要有不同的教学方法和管理方法,而这 只有在小班才能做得到。因此,当小数点小 班数学一经推出,便受到了家长和学员的追 捧和好评。

小班区大班之优势三 小班无与伦比的超值服务

有过大班制补习经验的小林妈妈对 大班补习是十分无奈,她说:"在大班里, 老师都是根据大纲教学,讲课一带而过, 孩子听不懂、有困惑时也不能及时解决; 另一方面,十分缺乏家校沟通,孩子学习 进度到底怎么样,我们根本没办法详细 知晓。"

而小数点数学至少保证一个月一次电 话回访,每学期一次家长面谈,期中、期末 安排家长会或家长沟通会。由于小班制 学生少,老师可以有充足的时间和精力 次课堂安排,学生可以根据自己的学习状 况要求教师的讲课内容与方式方法,这在 所有的课堂教学可谓是绝无仅有! 小数点 数学强大名师阵容中的"九大提分天王"之 一张守俊老师说,小班最大的特点就是灵 活,老师可以不拘一格地展开教学。这对 于教师的水平是一个考验,而对于学生来 说,则是最好的学习方式。

另外,小数点数学创新性地推出分层

以小搏大的"小数点"

系列报道之

投入每一个教学环节,而家校的紧密结 合,可以让家长更深入了解孩子学习的 状况和进展,也更便于在家里进行有效的 配合和引导。

正如在本次世奥赛中荣获金奖的三年 级学员小郭说的,在小数点数学培优班我 们得到了老师更多的关注和精讲,我们的 困惑得到了及时的解决,老师能够完全按 照我们的进度来安排课堂,学习变得有意 思起来,我们成绩提高很快,越来越自信, 也越来越喜欢数学了。

中小学"小数点数学"提分班、培优班、签约班、一对一四大班型 ■温馨提示 家假课程火热招生中,8-18人 精品度型,名额释缺,领报从途。 抢报热线:400-0017-11





中小学一对一个性化辅导专家

备考有诀窍 高效提分到天材

♦ 考前提分,天材高效

哪些是考试必考点、重点、难点?怎样快速掌握高效的应考技巧?天材通过专家测评了解考生学习状况,为考生量 身定制个性化提分方案,通过对考试重点、难点、必考点、易错点的讲解分析,打破提分瓶颈。

◆ 专业团队,用心辅导每一个孩子

由专业的教育团队根据学生个人特点,定制以学生为主体、针对性的个性化辅导方案。匹配适合学生的优秀学科教 师,同时,还配有心理咨询老师、陪读老师、学习管理老师和教研老师。

◆ 名师助阵,多一份制胜把握

严格筛选,细致培训,造就天材师资团队,注重学生成绩提升,更促进素质全面发展。从专业的授课、舒适的陪读 教室到班主任的学业管理,及心理咨询师的有效参与,全方位为学生提供优质辅导体验。

◆ 团队强大,精通河南中小学教材

特聘中小学课题研究专家,强大研究团队,把握教材特点和命题规律,明确每个辅导孩子的提分目标,挖掘内在学 习潜能。

24小时免费提分热线: 文化路校区60277828 俭学街校区86520909

66618123 碧沙岗校区67952686

建设路校区67977567

紫荆山校区87539140 商城路校区66616335